

関係者各位

2023年6月7日 CUSTOMAグループ

グランカスタマ上野店 新館オープンのお知らせ

CUSTOMAグループ (株式会社スリーナイン、東京都台東区、代表 野村和男) は、2023年6月7日より グランカスタマ 上野店新館をオープンいたしました。

店舗は商業エリアである上野にあり、平日休日問わず国内外の観光客で賑わっているエリアです。近隣には 松坂屋や映画館を擁する複合施設やアメ横にくわえ、多くの美術館、博物館、動物園、コンサートホールを擁 する上野恩賜公園もあり、老若男女問わず幅広い層への利用訴求が可能です。すでにオープンしてから6年 経つグランカスタマ上野店本館も、連日多くのお客様で賑わっています。

新館には多くのアート作品が並ぶのが最大の特徴となっており、これらのアートは一般からの展示応募も受付ます。また、すべてのアートはオンラインで購入が可能となっているのも特徴です。

〈特徴〉

- 1. 【完全個室·完全防音】多様な利用目的に対応する防音の個室を提供
- 2. 【アートとともにくつろぐ】ラウンジ、エレベーターホール、数多くのアート作品が鑑賞いただけます。
- 3. 【ホテルのような居住性】インテリアデザイナーによる居住性にこだわったインテリア
- 6. 【温浴施設完備】大型の浴場でサウナ、水風呂、ジェットバスがお楽しみいただけます。(本館)











店舗名称	グランカスタマ 上野店
所在地	〒110-0005 東京都台東区上野6丁目8-20
店舗連絡先	03-3834-3850
営業時間	24時間営業
グランドオープン	2023年6月7日
総席数	総部屋数 / 115部屋
URL	http://g-customa.com

カスタマグループは、インテリア・空間デザインにこだわったワンランク上のまんが喫茶・インターネットカフェ、CUSTOMA CAFE(カスタマカフェ)を主軸に、関東一円に「都会のオアシス」をお届けしております。 2018年にはカスタマカフェ八重洲店がオープン。さらにグランカスタマブランドとしてグランカスタマ歌舞伎町店を出店し、現在に至るまで、多角的なサービスを展開させております。

(2023年5月1日現在・カプセルネット2店舗・グランカスタマ2店舗・カスタマカフェ9店舗)

■取材申し込み・お問い合わせ先

グランカスタマ公式サイト https://g-customa.com カスタマグループ公式サイト https://customa-gate.com/

連絡先 株式会社ステラ

〒 113-0034 東京都台東区上野5-25-6 TC第44御徒町ビル 広報担当:望月 圭剛 mochizuki@ste-lla.com

TEL 03-3833-5030 (月~金10:00~19:00)